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Освітньо-професійна програма «Мова і література (французька, 
англійська)» (далі - ОПП) розроблена з урахуванням сучасних освітніх тенденцій 
та спрямована на якісну підготовку фахівців, які здатні розв’язувати актуальні 
проблемні питання в галузі освіти.

ОПП розроблено із дотриманням вимог Закону України «Про вишу освіту», 
Державного стандарту базової середньої освіти, Тимчасового стандарту вищої 
освіти для першого (бакалаврського) рівня освіти Горлівського інституту 
іноземних мов ДВНЗ «ДДПУ», тощо.

ОПП має логічну структуру, чітко визначено об’єкт та цілі навчання, 
орієнтація та фокус, програмні компетентності (інтегральні, загальні, фахові, 
предметні) та програмні результати навчання, придатність до працевлаштування 
та подальше навчання.

Компоненти ОПП орієнтовані на всебічну підготовку сучасного вчителя 
іноземної мови. Здобувачам вищої освіти першого (бакалаврського) рівня освіти 
пропонується низка цікавих курсів з переліку обов’язкових та вибіркових 
компонент, а саме Країнознавство та медіаландшафт Франції, Англійська мова в 
цифровому просторі, Історія та культура України в антиколоніальному вимірі, 
Педагогіка: теоретичні основи і сучасні освітні парадигми, Мовленнєвий імідж 
педагога, Історичний документ як джерело художніх сюжетів, Літературна 
репутація як і сторико-культурний феномен, Штучний інтелект у контексті 
навчання та вивчення іноземних мов, Цифрові інструменти для створення 
інтерактивних уроків, тощо.

Важливим є щорічне оновлення переліку вибіркових компонент, а також 
запровадження Базової загальновійськової підготовки здобувачів освіти. З одного 
боку, збалансований перелік вибіркових компонент дозволяє досягти програмних



результатів навчання, а з іншого - значно розширює можливості випускників з 
метою формування їх власної освітньої траєкторії.

ОПП надає можливість отримати високоякісну підготовку до здійснення 
професійної діяльності та застосовувати набути теоретичні знання на практиці 
під час проходження психолого-педагогічної, педагогічної виробничої практики 
в позашкільній діяльності та ЗЗСО, розбудовуючи свій фаховий, інтелектуальний 
та культурний потенціал.

Вважаю, шо рецензована освітньо-професійна програма «Мова і література 
(французька, англійська)» відповідає освітньо-кваліфікаційним характеристикам 
фахівців даної спеціальності та може бути рекомендована при підготовці 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня освіти в Горлівському інституті 
іноземних мов ДВНЗ «ДДПУ».
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